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Наша первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, на декабрь 2020 года в профсоюзе состоит  11  человек, это  составляет 79 % от общего числа работников учреждения, действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома. Регулируя профессиональные и социально-трудовые отношения, наша образовательная организация развивает и укрепляет социальное партнерство, которое выражается в сотрудничестве работников и работодателей на равных. В основе таких отношений – диалог сторон, учет интересов друг друга и работа единой командой на результат. Как полномочные представители работников выступают первичные профсоюзные организации
В связи с пандемией COVID-19 в 2020 году проведено всего 3 заседания профкома. Тематика заседаний профкома зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций. 
Профком МКУ ДО РЦДЮТТ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
           Профсоюз учреждения  содействует повышению реального содержания заработной платы, защите работников от излишних требований со стороны участников образовательных отношений, в целом, осуществляет общественный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и выполнением условий Коллективного договора и соглашений, а также за обеспечением безопасных условий труда работников и созданием здоровьесберегающей среды, под контролем Профсоюза находится и осуществление мер социальной поддержки работников. Использование современных информационных технологий в работе Профсоюза повышает его эффективность и ведёт к его организационному укреплению.      

        Цифровизация Профсоюза позволяет вести электронный учёт членов Профсоюза, формировать электронный реестр, а также создавать условия для дополнительной социальной поддержки членов Профсоюза.  В текущем году получила большую поддержку работа по  автоматизации учета членов Профсоюза и введению единого электронного профсоюзного билета.          

         Электронный профсоюзный  билет сегодня является современной формой профсоюзного билета, удостоверяющей членство в профсоюзной организации.  Также, большую поддержку у членов профсоюзной организации МКУ ДО РЦДЮТТ получила система ПРОФКАРДС  позволяющая  получать бонусы, доступ к услугам банков и страховых компаний, информации о новостях в сфере образования, деятельности профсоюза. 
Мы так же принимаем участие в распределение  учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов  установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.
Наша профсоюзная организация принимает участие в общероссийских акциях защиты социально-трудовых прав работников образования. 
Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.  В 2020 году у нас традиционно прошла культурно-досуговая программа, посвященная празднованию Нового года и поощрению членов профсоюза учреждения. Все получили памятные подарки и благодарность председателя ПК МКУ ДО РЦДЮТТ. 
          Внутри нашей первичной профсоюзной организации налажено взаимодействие и планирование работы, есть чёткое распределение ответственности, работает профсоюзный актив, который является командой единомышленников. Планируем в следующем году продолжить обучение профсоюзных активистов на базе учреждения, развивать информационную работу и социальное партнерство на всех уровнях.
У профсоюзного комитета и его комиссий есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни учреждения. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
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