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1. Сведения о МКУ ДО РЦДЮТТ.

Наша  первичная профсоюзная организация существует уже не первый год, На отчетный период  года в профсоюзе состоит  11  человек, это  составляет 79 % от общего числа работников учреждения (два члена коллектива являются внешними совместителями и членами других ППО образовательных учреждений нашего города), действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома. Регулируя профессиональные и социально-трудовые отношения, наша образовательная организация развивает и укрепляет социальное партнерство, которое выражается в сотрудничестве работников и работодателей на равных. В основе таких отношений – диалог сторон, учет интересов друг друга и работа единой командой на результат. Как полномочные представители работников выступают первичные профсоюзные организации
  2. Организационная работа.
Общее число профсоюзного актива составляло 4 человека. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа профсоюзной организации заключается в основном в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, участие в работе районной профсоюзной организации.

За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль над соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.).

Проводились собрания трудового коллектива.

В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности учреждения используется информационный стенд профкома, который знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников МКУ ДО РЦДЮТТ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте.

3. Мероприятия по защите социально-экономических интересов и прав работников.
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам МКУ ДО РЦДЮТТ.  В коллективный договор вносились изменения и дополнения от 30.09.2021 года, от 10.01.2022 года. Коллективный договор на 2019-2022 годы позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников: нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников, графики работы и отпусков. Также, принимаем участие в распределение  учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов  установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории, согласовании графиков работы и отпусков, заключении соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.  Во всех кабинетах имеются инструкции по охране труда. Инструкции утверждаются директором учреждения  и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома.
По мере необходимости  принимаются новые приложения. Разработано и согласовано Положение о лагере с дневным пребыванием детей «Техноград», Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации учащихся МКУ ДО РЦДЮТТ.
4. Охрана труда.
Охрана труда – одна из приоритетных задач в МКУ ДО РЦДЮТТ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ,  в фойе помещены стенды с правилами поведения при террористических актах,  пожарах, и других правила безопасности жизнедеятельности.  В учреждении действует комиссия по охране труда, ежегодно принимаем участие в «Месячнике безопасности труда». Ежегодно проводим  качественную подготовку учреждения образования к новому учебному году.
Профком МКУ ДО РЦДЮТТ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства. 
          Профсоюз учреждения  содействует повышению реального содержания заработной платы, защите работников от излишних требований со стороны участников образовательных отношений, в целом, осуществляет общественный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права и выполнением условий Коллективного договора и соглашений, а также за обеспечением безопасных условий труда работников и созданием здоровьесберегающей среды, под контролем Профсоюза находится и осуществление мер социальной поддержки работников. Использование современных информационных технологий в работе Профсоюза повышает его эффективность и ведёт к его организационному укреплению.      

Наша профсоюзная организация принимает участие в общероссийских акциях защиты социально-трудовых прав работников образования. 
 5. Организация отдыха.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, с рождением  ребенка. К таким дням для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. К Новому году работникам вручаются подарки.

6. Финансовая работа.
 Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со  сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.

Для проведения культурно-массовых мероприятий предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. В 2021 году на распределение материального стимулирования затрачено 10 000 рублей.
       

7. Предложения по улучшению работы профсоюзного комитета
      У профсоюзного комитета есть  над чем работать. В перспективе –  новые проекты по мотивации  членства  в профсоюзе, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы.

Сегодня есть возможность работать с электронной почтой, общаясь с районной профсоюзной организацией, выходить в Интернет. Организован профсоюзный уголок.  Работа в профсоюзе важна. Это работа с людьми и для людей. Сделано немало, но выполнить все поставленные задачи не удалось: - хотелось бы больше активности и инициативности со стороны членов профсоюзной организации. В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, требуется всё больше знаний трудового законодательства – не все члены профсоюза владеют юридическими знаниями в достаточной степени. Сегодня нельзя стоять на месте, нельзя жить прежними успехами, поэтому обновление профсоюзной работы, постоянный поиск, мотивация работать лучше – вот, что нас волнует.

   Каждый член первичной организации уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога,– престижной.

Я, как председатель профкома, стараюсь своевременно доводить до членов коллектива всю информацию о том, какую работу проводит районная, краевая, общероссийская  профсоюзная организация.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

       Планируем в следующем году продолжить обучение профсоюзных активистов на базе учреждения, развивать информационную работу и социальное партнерство на всех уровнях.
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